
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2010. március 24-én a Magyar Város-Tér Menedzsment Egyesület 

(továbbiakban: Egyesület) Alakuló Közgyűlésén. 
 
Helyszíne: 1075 Budapest, Károly krt. 11. 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti íven szereplő 22 fő 
 
 
A Közgyűlés megszavazta, hogy a levezető elnöki tisztséget Gauder Péter tölti be.  
 
Az egyhangú szavazással megválasztásra került levezető elnök köszöntötte a megjelenteket és 
tájékoztatta őket, hogy a szavazást nyíltan, egyszerű többséggel (kézfeltartással) bonyolítják le.  
 
Egyhangú, nyílt szavazással megválasztásra került a jegyzőkönyvvezető Demeter Anna 
személyében. 
 
A Közgyűlés nyílt, egyhangú szavazással a megjelentek közül szavazatszámláló bizottsági tagnak 
Gauder Márk és Zsendovits Ábel, jegyzőkönyv hitelesítőnek Marthi Zsuzsanna és Jáki 
Mónika személyét választotta meg. 
 
A levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat: 
 
Napirendi pontok: 

I. Az Egyesület megalakulásának kimondása. 
II. Az Egyesület Alapszabályának megtárgyalása, elfogadása. 
III. Az Egyesület vezető tisztségviselőinek megválasztása. 
IV. Az éves tagdíj mértékének megállapítása. 
 

A jelenlévők nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadták az ismertetett napirendi pontokat. 
 
 
 

I. napirendi pont: 
 
A levezető elnök kéri a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy elfogadják az Egyesület 
megalakulását. 
 
A levezető elnök megállapította, hogy a jelenlévők nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadják az 
Egyesület megalakulását. 
 
 

II. napirendi pont 
 
A levezető elnök ismerteti az Egyesület Alapszabályát.  
 
Javaslatok, azokról való döntés. 
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Az Alapszabályt az alakuló közgyűlés nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadta. 
 
 

III. napirendi pont 
 

A tisztségviselőkre tett javaslatot a levezető elnök egyenként szavazásra bocsátotta, amelyeket a 
Közgyűlés egyhangúlag elfogadott. 
 
A közgyűlésen jelenlévők titkos szavazással megválasztották az Egyesület vezető tisztségviselőit. 
 
A szavazás végeredménye a következő: 
 
Elnök: Gauder Péter (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

Alelnök: Orbán György (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

Titkár: Demeter Anna (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

Elnökségi Tagok:  Sándor Miklós (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás)  

 Landwehr Klára (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

 Marthi Zsuzsanna (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

 Balatoniné Kiss Judit (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

 Jáki Mónika (21 szavazat mellette, 0 szavat ellene, 1 tartózkodás) 

 

 

 
A közgyűlés az egyesület tisztségviselőit egyszerű többséggel megválasztották.  
 
A jelöltek kijelentették, hogy összeférhetetlenség tisztségük betöltésével kapcsolatban nem áll 
fenn. 
 

IV. napirendi pont 
 
A levezető elnök javasolja, hogy a tagdíj mértéke az alábbiak szerint legyen meghatározva: 
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Levezető elnök szavazásra bocsátotta az ismertetett mértékű tagdíjakat. 
 
Kérte a megjelenteket, hogy a tagdíj mértékéről nyílt szavazással szavazzanak.  
 
 
 
Mellette 21 fő szavazott, 1 fő tartózkodott. 
 
A levezető elnök megállapította, hogy egyszerű szavazattöbbséggel a fent ismertetett 25.000 Ft 
mértékű éves tagdíj került megszavazásra. 
 
 
 
Az Egyesület tagjai kijelentik, hogy az Egyesület Alapszabályát benyújtják a Fővárosi Bíróságra 
bírósági nyilvántartásba vétel céljából.  
 
Hatályos: a nyilvántartásba vételről szóló bírósági végzés jogerőre emelkedésének napjától. 
 
Gauder Péter levezető elnök a Közgyűlést berekesztette. 
 
 

k. m. f. 
 
 
 

_______________________ 
___________ 
levezető elnök 

________________________ 
_____ ______ 

jegyzőkönyvvezető 

________________________ 
_____ ______ 

jegyzőkönyvvezető 
 
 
 

________________________ 
_____ ______ 

jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 
 

________________________ 
_____ ______ 

jegyzőkönyv hitelesítő 

 
 


